



Яркие впечатления и незабываемые эмоции получили наши ребята, приняв участие в интеллектуальном шоу "Остров сокровищ"!

10 юбилейный выпуск! В напряженной борьбе наша команда заняла почетное второе место! А в битве капитанов наш капитан команды Григорьев Матвей победил соперника и выиграл гироскутер! Ура!!!!

Детский развлекательный TV проект «Остров сокровищ», является единственным детским развлекательным проектом на Кубани. Принять участие и побороться за главный приз стремятся все лучшие школы и дошкольные учреждения г.Краснодара и Краснодарского края!

Посмотреть этот выпуск можно будет на канале СТС регион, Кубань 24!



